
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCOPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 36" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO FROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 04 DE OUTUBRO DE 2022.

ATA N®. 52/2022

Ao quarto dia de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se presencialmente no Plenário
da Câmara Municipal de Comélio Procópio, sob a Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e
secretariado pelo vereador Rafael Alcântara Hannouche, presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson
Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico,
Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausente o vereador Carlos
Marques Bonfim devido à viagem. Havendo Quorum, a Presidência deu início à sessão com a
apresentação da Ata n°. 51/22, a qual foi aprovada com dispensa de leitura em plenário. No Pequeno
Expediente usaram da palavra os vereadores Emerson Celestino, Odair Matias, Cristiano Ribeiro,
Ana Ferreira e Anderson de Araújo. No Grande Expediente usaram da palavra Emerson Celestino e
Odair Matias. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA
VOTAÇÃO: Projeto de Lei 026/22 - Legislativo Municipal - Luiz A. Dib Canonico e demais
vereadores que concede "Título de Cidadão Honorário" do Município de Comélio Procópio/PR ao
Ilustre Senhor Kazumiti Inoue, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação com
dispensa de terceira votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 002/22 - Luiz A. Dib Canonico e Ana P. Ferreira que institui a obrigatoriedade de
inspeção e manutenção periódica das edificações no município de Comélio Procópio e dá outras
providências, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PEDIDOS DE
INFORMAÇÃO: Protocolo 357/22 - Odair Matias que solicita informações sobre a empresa
responsável pelas filmagens e transmissões durante as reuniões da câmara de vereadores. Protocolo
358/22 - Odair Matias que solicita tentativa de recuperação de dados da sessão de 20/09/2022 via
provedores que hospedam as transmissões da câmara municipal. Ambos aprovados por unanimidade
de votos. REOUERIMENTOS: Protocolo 360/22 - Cristiano L. Ribeiro que solicita à justiça
eleitoral informações sobre medidas para mitigar os problemas detectados no primeiro tumo da
eleição, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. INDICAÇÕES: Protocolo 352/22
- Emerson Celestino que indica manutenção de bancos e paredões de pedras da Praça da Bíblia
situada na rodoviária nova. Protocolo 353/22 — Emerson Celestino que indica pintura dos bolsões
existentes e demarcação de novas áreas de espera de motos em todos os semáforos da cidade.
Protocolo 354/22 - João C. dos Santos que indica fonoaudiólogo para atendimento aos moradores
do Distrito de Congonhas. Protocolo 355/22 - Odair Matias que indica pintura de piso no GEMEI
Dom Pedro Filipak, na Vila São Pedro. Protocolo 356/22 - Odair Matias que indica celeridade na
reforma do muro do CMEI João Paulo II, Vila Popular. Protocolo 359/22 - Anderson C. de Araújo
e Cristiano L. Ribeiro que indica manutenção das vias do Distrito de Congonhas e estradas rurais,
principalmente a Estrada do Beija-flor, sentido à cidade de Uraí. Todas as indicações foram
encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, por
ser matéria orçamentária, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e^que
segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do
Regimento Interno). ********+*******+**♦*++***♦***+**++***********
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